[報道関係者各位] 情報解禁ニュース配信のお願い

「ゴッホ展」開催記念

「ゴッホ展」 × PARCO

人気イラストレーター塩川いづみが描く「ゴッホの自画像」をモチーフに商品開発



株式会社パルコは、上野の森美術館での「ゴッホ展」の開催を記念して、人気イラストレーターの塩川いづみが描く「ゴッホの自画像」をモチーフに商品開発、「ゴッホ展」会場およびパルコが運営する「ミツカルストア オンライン」にて10月11日(金) より販売開始します。

【企画URL】http://meetscal-news.parco.jp/gogh

豊かな表現力と鮮やかな色彩で人々を魅了し続ける画家、フィンセント・ファン・ゴッホ。彼が画家として独自の画風を確立するまでには「ハーグ派」と「印象派」の画家たちとの出会いがありました。「ゴッホ展」では、彼に影響を与えた画家たちの作品を交えながらゴッホの画業の変遷をたどり、ゴッホが後期印象派を代表する画家の一人になるまでを紹介します。こちらの開催を記念し、人気イラストレーター塩川いづみが「ゴッホの自画像」を描きおろし、それをモチーフにTシャツ、パーカー、マグカップ、iPhoneケース、トートバッグを作成しました。また、オンライン限定カラーの展開もございます。この機会に是非お楽しみください。

ミツカルストア

パルコがプロデュースする商品開発プロジェクトです。 クリエイターのアイデアやカルチャーテーマをキーワードに、オリジナル商品の「ものづくり」を発信中。 https://www.meetscal.parco.jp

本件に関するお問合せ

株式会社パルコ コラボレーションビジネス企画室 商品事業企画部担当:加藤 TEL:03-3477-5788 MAIL: kato-fuu@parco.jp

PRESS RELEASE

■「ゴッホ展」 × PARCO 展覧会場商品



Tシャツ【ゴッホ展】 ¥3,800 +税



トート【ゴッホ展】 ¥3,600+税



iPhoneケース【ゴッホ展】 8/7/6s/6対応・X/XS対応 ¥3,300+税

Gogh



マグカップ【ゴッホ展】 ¥1,700+税

オンライン限定カラー





Tシャツ【ゴッホ展】 オンライン限定 ¥3,800 +税



トート【ゴッホ展】 オンライン限定 ¥3,600+税



マグカップ【ゴッホ展】 オンライン限定 ¥1,700+税



iPhoneケース【ゴッホ展】 8/7/6s/6対応・X/XS対応 オンライン限定 ¥3,300+税

Gogh



パーカー【ゴッホ展】 オンライン限定 ¥7,200 +税

本件に関するお問合せ

株式会社パルコ コラボレーションビジネス企画室 商品事業企画部担当:加藤 TEL:03-3477-5788 MAIL: kato-fuu@parco.jp

■展覧会基本情報

「ゴッホ展」

会期: 2019年10月11日(金)~2020年1月13日(月・祝) 開館時間:9:30~17:00

※入場は閉館30分前まで ※金曜、土曜は20:00まで

会場:上野の森美術館 〒110-0007 東京都台東区上野公園1-2

休館日:12月31日(火)、1月1日(水・祝)

観覧料:詳細は公式HPをご確認ください。

主催: 産経新聞社、BS日テレ、WOWOW、ソニー・ミュージックエンタテインメント、上野の森美術館

展覧会公式サイト _https://go-go-gogh.jp/

お問合せ:03-5777-8600 (ハローダイヤル) *全日8:00~22:00

